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TEOPUNUJA BPOJEBA " ITOJIMHOMA

Sanarmu 3a momahwu (I meo) - 2016/2017 romuma

. llokazaTtm ma 3a cBaku IPUPOIAH OPOj N BaKU:

(a) 27]10™ +18n —1
(6) 94" +15n -1

. Horazatu ma 900 | 6 - 1671 4 427+ — 3. 4n+3 _ 9. 4n+l 4 100 pasku 3a cBaku mpuponan 6poj n.

. Heka cy x n y meau 6pojeBu taxkBu na je 29x + 18y memus ca 17. Iokasatu ma je 6poj 23x + 9y memus ca

17. Ia aum 6poj 1lx + 8y mopa Outn memus ca 177

2Tn 4+ 17
In+ 2

IlokazaTu na 3a npuponse Gpojese a,b u ¢ Baxu [a, b, c](a,b)(b, c)(c, a) = abe(a, b, c).

Onpenuru cBe mpupogHe GpojeBe n 3a Koje je pasjioMak 1meo 6poj.

Ilokazatu na 3a npuponte Gpojese m u n Baxku (mn)e((m,n)) = (m,n)e(m)e(n).
Opnpenuru cBe npuponse 6pojeBe takse na je 37(n) = n.

Hexka cy a m b y3ajamuo mpoctu npuponsau OpojeBu. Jlokazatu nga je HajBehw 3ajeHUYKM genumiial 3a
6pojese a — b u a® + ab+ b? wnu 1 umm 3.

IorazaTu na ce pasioMak HE MOKe CKpaTuru ako je ad —bc =1 nnm ad — bec = —1.

Hahu cee mpocte 6pojese p 3a Koje cy 6pojesu p? + 4 u p? + 6 mpocru.

Axo cy p u 2p® + 1 mpocTu, moxazatu na je u 3p® + 2 takobe mpoct.

Axo je 11...1 mpocr, Tana je u 6poj mupapa Tor 6Gpoja MPOCT.

Onmpemuru mdpe a u b Tako na je 6poj 1a7bl1a77b memwus ca 77. Hahwu cBa pemema.
Onpenurtu nocienme ase nudpe Gpoja:

() 5 (©) 7T (8) 77 () (7))

OnpenuTu ocraTak mpu gesbemy Gpoja 111122 4+ 222233 4 33334 4 444455 + 5555% ca 13.

Heka cy a, b u ¢ npuponau 6pojesu Behu on 1, taksu na je (a,b) = (b,¢) = (¢,a) = 1 u {z1,29,... 24},
{y1,92,...yp} 1 {z1,22,... 2.}, PEOOM, HOTIyHU CUCTEM OCTATAKA IO MOLYIY a, b u ¢. [lokazaTu na ckyn

{zibe+yjea+zpab |1 <i<a, 1<j<b 1<k<c}
YMHM HOTIYHU CUCTEM OCTAaTakKa 0 MOoAyIy abc.
Hoxrazaru ma 3" | 13%" — 1 Baskm 3a cBakKM OPUPOLAH GPOJ N.
Ogpenutu ocrarak nIpu Aesbemy Opoja 51827 ca 15.
Hoxrazaru ma 671 | 76" — 1 3a cBaku npuposan 6poj n.

2k41
2 +2k 25

IlokazaTu na cy 3a NpoOM3BOJaH Hpupona 6poj k mocienmux 2k nudapa Gpoja 5 k mye.

Hera je p memapam mpoct 6poj koju He menu 6poj a. Jlokasatu ma je TauHo jeman on 6pojeBa A =
att2tote-1) 1y B = 2+ 41 nemus ca p.

Hus npuponrux 6pojesa {a,}nen deduancan je ca a3 = 3 U apy1 = 3°,n > 1. Oapenutn mocienwme ase
umbpe 6pojeBa a2015 1 A2016-

Heka je p memapan mpoct 6poj u k meo 6poj Takas xa je 0 < k < p. Hokazatu na je (k—1)!(p—k)! =, (—1)k.
Heka cy p u p+ 6 npoctu 6pojesu. Jokazatu ma Bazu 80 - 3PT2 +3%.6!. (p— 1) + (p + 4)! =p(p+6) 0-

IokazaTu ma je 3a CBakM HemapaH mpocT Opoj p OGpojusair m pasaioMKa
m

—1+1+1+ + !
n o 2 3 p—1

IeJLUB Ca P.



